



گذشتہ ماہ مئی کی ۲۹ تاریخ کو ربوہ کے ریلوے سٹیشن پر ایک ایسا واقعہ رونما ہوا کہ جس سے پاکستان میں بسنے والی عظیم اکثریت مسلمانوں کے جذبات کراچی سے لے کر خیرتک دھم دھم برہم ہو گئے اور اس کے نتیجے میں ایک ایسی صورتِ حالات پیدا ہو گئی جس کی اپنوں اور بیگانوں میں سے کوئی توقع نہ رکھتا تھا۔

مسلم دشمن طاقتیں یہ سمجھے ہوئے تھیں کہ مسلمانوں کی قومی اور ملی غیرت تقریباً ختم ہو کر رہ گئی ہے اور خود مسلمان زعماء و مفکرین بھی اپنی قوم کے بے ہمتی سے متعلق کچھ زیادہ پر امید نہ تھے لیکن اس پورے ماہ جون پر نگاہ دوڑائی جائے اور مختلف شہروں، قصبوں اور دیہات کے حالات کا تجزیہ کیا جائے تو یہ بات بلا شک و شبہ اور بلا خوفِ تردید کہی جاسکتی ہے کہ ابھی رسولِ اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی محبت ان کے خون میں اسی طرح رچی بسی ہے جس طرح قرونِ اولیٰ کے مسلمانوں میں تھی اور آج بھی مسلمان سرورِ کونین کی عزت و ناموس پر اپنا سب کچھ لٹا دینا اپنے لئے باعثِ افتخار سمجھتا ہے اور پاکستان کی بستیوں، دیہاتوں اور شہروں میں ہونے والے واقعات، مظاہرے، جلسے

جلوس اور کامیاب اور مؤثر ہڑتالیں اس کا زندہ ثبوت ہیں۔

واقعہ ربوہ کے نتیجے میں سب سے خوش کن بات جو رونما ہوئی وہ یہ ہے کہ پاکستانی

بالعمر زانا ناصر احمد کو، جو واقعہ ربڑوہ کا اصل مجرم ہے، فوری طور پر گرفتار کیا جائے۔
لیکن افسوس کہ حکومت نے ابھی تک غیر مبہم الفاظ میں ان چاروں مطالبات کی منظوری
کے لئے کوئی اقدام نہیں کیا اگرچہ ایچ ایچ کے طور بہت کچھ کہا۔
پچھلے دنوں اسی مقصد کی خاطر وزیراعظم بھٹو لاہور آئے اور مجلس عمل کے متعدد رہنماؤں
سے ملاقاتیں کیں۔ اسی سلسلہ میں میرے ساتھ بھی ان کی مفصل اور طویل گفتگو ہوئی۔ ان کی
اس گفتگو کی روشنی میں اور دیگر رہنماؤں سے ان کے مذاکرات کے پس منظر میں میں نہیں سمجھتا
کہ حکومت اس اہم ترین مسئلہ کے حل کرنے میں بھپکا ہٹ اور تاخیر سے کیوں کام لے رہی
ہے؟

جہاں تک ہمارا یعنی مجلس عمل کا تعلق ہے، ہم اس بات کا اعتراف کئے ہوئے ہیں کہ اس
تحریک کو جسے عوام نے از خود شروع کیا ہے اور جو ربڑوہ سٹیٹشن پر مرزائیوں کے ظلم و ستم
کے نتیجے میں پیدا ہوئی ہے، پر امن طور پر اس وقت تک جاری رکھیں گے جب تک کہ یہ
تحریک کامیابی سے ہمکنار نہیں ہوتی اور ہمارے مطالبات منظور نہیں کئے جاتے!

موٹا پالم کیجئے

ایس سے ایکسپول (جرمن فارمولا)

موٹا پالم دور کرنے کی لاثانی دوا ہے۔ اس کا استعمال کوٹھے، پیٹ اور جسم کا موٹا پالم دور
کرنے کے لئے نہایت مفید ہے۔ اس کے استعمال سے وزن بغیر کسی کڑوی کے کم ہو جاتا
ہے۔ جن کی چربی بڑھ گئی ہو اور اس کے باعث موٹا پالم ہو گیا ہو، ان کو یہ دوا مسلسل استعمال
کرنی چاہیے۔ اس سے آہستہ آہستہ موٹا پالم ہو جاتا ہے، جسم دبلا پنلا، چھویرا، سڈول اور
سبک ہو جاتا ہے۔ اس کے استعمال سے بھوک، نیند، دل یا جسم کے کسی حصہ پر مرض صحت اثر
نہیں پڑتا۔ یہ دوا بچوں، مردوں، عورتوں اور بوڑھوں کیلئے یکساں مفید ہے۔ ہر عمر اور ہر موسم میں
یاد رکھئے "موٹا پالم" اہم عمل کرتا ہے۔ بگڑتی تپتی ہوگی، بگڑتی ہی طویل ہوگی ورزش کے ساتھ زیادہ موثر
نچر کیورائیڈ انس انسٹر (رجسٹرڈ) پی۔ او۔ کس۔ ۴۱۔ لاہور قیمت فی بیگنگ دس روپے